

中国驻印尼大使馆和驻东盟使团联合举办中华人民共和国成立73周年线上招待会

印尼人协主席、部长、政要、外国使节、中资企业、华社贤达等400余人出席



【本报讯】2022年9月28日下午，中国驻印尼大使馆和驻东盟使团联合举办线上招待会，热烈庆祝中华人民共和国成立73周年，喜迎中国共产党第二十次全国代表大会胜利召开。中国驻印尼大使陆慷、驻东盟大使邓锡军，印尼政府代表海洋与投资部统筹部长卢虎特、贸易部长朱尔基弗利，印尼人协主席庞邦、民主党总主席阿古斯，东盟副秘书长德尼等政要，印尼政府、议会、政党、智库、宗教、外国驻印尼使节等各界友人以及中资企业、华社贤达、华侨、汉语教师代表等400余人以线上线下相结合方式出席活动。

中国驻印尼大使陆慷在致辞中欢迎和感谢在线出席国庆招待会的各界朋友，并表示，中华人民共和国成立73年来，在中国共产党坚强有力领导下，中国人民努力奋斗，取得举世瞩目的发展成就。特别是过去10年来，我们在各种挑战中坚定走好自己的路，如期实现全面建成小康社会第一个百年奋斗目标，如期完成消灭绝对贫困新时代脱贫攻坚任务，如期开启中国特色社会主义建设新征程。10年来，中国经济取得新成就，经济发展平衡性、协调性、可持续性明显增强。10年来，中国发展形成新格局，全面贯彻创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念。我们坚持人民至



上、生命至上，疫情防控取得重大战略成果。10年来，中国外交迈入新时代。我们积极推动构建相互尊重、公平正义、合作共赢的新型国际关系，构建人类命运共同体。

陆大使表示，近年来，中印尼全面战略伙伴关系保持强劲发展势头。应习近平主席邀请，今年7月佐科总统成功访华，成为北京冬奥会后首位访华的外国元首。双方确立共建中印尼命运共同体大方向。中印尼构建了政治、经济、人文、海上合作“四轮驱动”双边关系新格局，务实合作成果丰硕。中印尼同为发展中大国，为地区和世界和平、稳定、发展作出积极贡献。中国东盟关系实现跨越升级，去年11月，习近平主席出席并主持中国东盟建立对话关系30周年纪念峰会，与东盟国家领导人共同宣布建立中国东盟全面战略伙伴关系。双方共同维护多边主义，携



手促进疫后复苏，各领域务实合作持续深化。

陆大使指出，10月16日，中国共产党第二十次全国代表大会将隆重召开，这是在中国发展关键时刻召开的一次重要大会。中国各族人民将在中国共产党领导下，为全面建设社会主义现代化强国、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。站在新的历史起点，中印尼关系和中国东盟关系都将迎来更加广阔的发展空间，为两国人民福祉、为共建亚洲命运共同体、为世界公平正义和繁荣发展作出更大贡献。

卢胡特统筹部长在致辞中对中华人民共和国成立73周年致以热烈祝贺，预祝中国共产党第二十次全国代表大会胜利召开。卢胡特赞扬中国73年来在各领域取得巨大成就，国际影响力不断提升。他感谢中方向印尼提供抗疫援助表示，印尼中国全面对接“一带一

路”倡议和“全球海洋支点”构想，经贸投资合作水平不断提升，供应链、绿色发展、疫苗和基因等领域务实合作成果丰硕。印尼方支持并积极参与全球发展倡议。欢迎习近平主席出席二十国集团领导人巴厘岛峰会。

朱尔基弗利在致辞中代表印尼政府祝贺中华人民共和国成立73周年表示，印尼中经贸投资合作不断深化，有力助推双边关系发展，造福两国人民。

印尼人协主席班邦，农村、发展落后地区与移民部长伊斯甘达尔，国家研究与创新署署长韩多科，国家禁毒委主席佩特鲁斯，印尼国际刑警长阿穆尔·詹德拉警察准将、东盟副秘书长德尼等政要、印尼华社贤达，俞雨龄、黄德新、张锦雄、蔡裕资、陈荣光、林绵基、何陈国瑛副校董、蔡昌杰等中资企业代表也通过视频祝贺中华人民共和国73周年华诞，祝愿中国经济社会发展和中印尼关系、中国—东盟关系不断取得新成就。之前，民望三语学校学校学生唱起中印尼两国国歌为招待会开了序幕。

招待会上播放了反映中国经济社会发展伟大成就和中印尼务实合作丰硕成果的短片、“你好！中国”短视频大赛作品集锦，以及由使馆外交官表演的中国民族特色舞蹈节目。

本报记者明光报道

